



黄河战略 天桥担当

济南市天桥区启动城市区域品牌战略规划

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 戚云雷 通讯员 刘如嫣

以黄河战略为引领 为城市区域品牌赋能

今年8月31日,中共中央政治局召开会议,审议《黄河流域生态保护和高质量发展规划纲要》,“黄河战略”奏响了新时代黄河全流域高质量发展的“大合唱”。此次高峰论坛正是在十四五规划开局之年,在“黄河战略”引领之下,共同探讨中国城市形象构建、城市区域品牌建设发展之道的盛会。

作为泉城济南北部城区的重要门户,天桥区是全市唯一一个地跨黄河两岸的中心城区,肩负着济南从“大明湖时代”迈向“黄河时代”的历史重任。在黄河战略的引领下,天桥区站在新一轮城市区域品牌战略规划与形象提升项目,将充分发挥城市区域品牌的赋能作用,进一步提升天桥区区域发展的软实力。以建设优质的城市区域品牌为推动力,增强凝聚力和号召力,让天桥区城市区域品牌成为未来发展的有力抓手,从而吸引包括资源、资金、人才等各种关键要素集聚,在黄河流域生态保护和高质量发展中做出示范,在服务省会发展战略和全局中展现天桥担当、做出天桥贡献,成为开拓济南新一轮发展格局的先锋。

天桥区委书记韩伟表示,当前,天桥上下正咬定“加快建设

“黄河战略千秋计,天桥担当致未来”。10月28日上午,由济南市天桥区委、区政府和山东大学新闻传播学院主办,天桥区委宣传部与山东大学广告研究中心承办的“黄河战略引领下天桥区城市区域品牌战略规划项目启动仪式暨高峰论坛”在天桥区举行,与会人员一起见证了山东大学与天桥区结成战略合作关系,共同献计黄河战略引领下的天桥城市区域品牌规划。



“黄河战略引领下天桥区城市区域品牌战略规划项目启动仪式暨高峰论坛”现场。

现代化中心城区”的目标,弘扬“开放、包容、诚信、图强”的天桥精神,推进“一年成势、两年突破、三年崛起”,努力打造实力之区、活力之区、魅力之区。因此,打造独具魅力的城市品牌,凝聚内涵深厚的城市价值,对于天桥来讲具有无比重要的划时代意义。

聚焦城市品牌论坛 畅谈天桥发展

城市区域的灵魂在于有文化、有精神、有品质的传达,城市区域发展的根本在于广大人民群众的幸福感和获得感。在黄河战略的引领下,启动“天桥区

城市区域品牌战略规划与形象提升项目”,是彰显天桥区内禀性气质和外在形象肌理的重要途径,是展现天桥区城市文化传承发展和市民生活空间繁荣与活力的生动实践,能将“天桥品牌”的战略布局更有规划性和意义性的传达出去。

本次高峰论坛上,山东大学

新闻传播学院党委书记王德胜就“天桥区城市区域品牌战略规划”提出了核心的、有建设性的建议,他认为,打造天桥区城市品牌,要基于天桥区的“五大优势”和“1339战略”,既要能总结概括天桥区经济社会发展的亮点、焦点、特点,凸显区域特征,挖掘历史底蕴,彰显人文情怀,构筑硬实力和软实力的平衡,又要增强天桥区城市形象的独特魅力和品牌吸引力。山复品牌智库、复旦大学国际公共关系研究中心研究员裴增雨,也进行了关于“新发展格局与城市品牌形象建设”的主旨演讲。

除了精彩演讲,来自政府部门的领导、学界专家在一起共同畅谈了黄河战略的未来意义,天桥的故事,城市区域品牌的未来发展,为天桥乃至山东城市区域品牌献计献策、谋智未来。在与会人员的共同见证下,天桥区委宣传部与山东大学广告研究中心的签约代表共同签署《济南市天桥区区委区政府与山东大学广告研究中心战略合作协议》。

“‘优势得天聚,地利势自成。’打造黄河流域生态保护和高质量发展样板区,是天桥对标济南建设黄河流域中心城市责任担当,我们一定准确把握市委市政府对天桥发展的新定位新要求,在时代发展大势、省会发展大局中扛起天桥责任、展现天桥担当、贡献天桥力量,奋力谱写建设黄河流域生态保护和高质量发展样板区的崭新篇章。”天桥区委副书记、区长升伟表示。

好消息!拜博口腔周年庆4000-8000元种牙补贴免费领

补贴完进口种植体低至1980元/颗 还有机会抽大奖 电话:0531-82389888

每到饭点,一些老年人心里就打怵。眼看着以前“吃嘛嘛香”的牙齿一颗颗脱落,只剩下上颌“摇摇欲坠”的几颗残牙根,吃东西不仅不“给力”,还总是被“咯”得生疼。因为怕麻烦懒得去医院,一日三餐对付着吃。由于长时间饮食不正常,很多老年人身体瘦了不少,胃也经常不适,对身体健康造成了不少的影响。

有些牙齿不必强留

拜博口腔医生表示,残牙根确实不是一拔了之,有些残牙根在经过科学的处理后可以毫无疼痛地保留数十年。但一定需要先经过详细检查,看情况后再决定是否要拔。“如果残牙根已经松动,最关键的是,残牙根内的牙髓如果已经腐败坏死,留着不拔的话牙根内的感染细菌会引起牙周组织腐烂流血坏死,危害身体健康,也不利于口腔清洁。而且刚修复好的牙齿也会受到影响,这样一来,之后新修复的牙齿也会受到影响。”

拔牙前需综合评估身体状况

很多老年人一听到拔牙,很多人依然是犹豫不决,特别岁数较大,还能拔牙吗?正是考虑到一些患者的年龄和身体情况才会建议拔牙的。一方面拔牙的风险会随着年龄增长而增加,另一方面,如果高血压和糖尿病都控制得很好,就不用担心拔牙。而且一般在拔牙前都需要内科医生进行详细的身体状况评估。”

选择适合自己的假牙

那拔完牙后,又该选择哪种假牙适合自己呢?很多老年人都没了方向,有些甚至走了不少弯路:镶牙后牙龈红肿、发黑;假牙经常脱落,佩戴不适;邻牙被磨小,基牙腐烂……牙齿缺失的话,现在主要有活动义齿和手术修复两种修复方式。活动义齿又叫活动假牙,是一种可以自行摘戴的修复体,多为塑料牙,也有瓷牙或金属牙,早期多用于全口缺牙或多数牙缺失的情况。而近年来发展较快的手术修复方式,是在牙槽骨内植入种植体,通过种植体与牙槽骨形成骨结合,再在种植体上戴入牙冠。

种植牙修复,一点不复杂

听到牙修复要手术,很多人就想打退堂鼓,觉得自己年纪又大,恢复又慢,自己只是镶副牙没必要“动刀”。拜博口腔医生表示:“其实没那么可怕,现在口腔医疗都在追求‘舒适化、微创化’,只要身体各项指标控制稳定,一般年纪大的人都可以承受。而且这种有‘牙根’的修复方式相较于没有‘牙根’的修复,咀嚼效率更高。”



拜博口腔周年庆 4000-8000元种牙补贴免费领

10月27日起,拜博口腔锁口腔机构周年庆典,面向社会发放免费看牙补贴,进口种植牙每颗补贴4000-8000元,进口种植体低至1980元每颗。由知名口腔专业医生组成的专家团,在线共商缺牙修复建议,提供品质爱牙援助,全城范围邀请牙不好的市民,助力口福梦!有需要的市民可尽快报名参加,报名电话:0531-82389888

活动链接:

- 1、韩国进口种植体低至1980元每颗
- 2、诺贝尔进口种植体低至6300元
- 3、预定定金即可抽奖赢免单大奖